

首府实现低收入人家庭经济信息共享

新报讯(记者 刘晓君) 昨日,记者从呼和浩特市民政局了解到,呼和浩特市低收入家庭经济状况核对中心近日与呼和浩特市住房公积金管理中心签订

了《关于社会救助家庭经济状况核对住房公积金信息查询的合作协议》,开通了社会救助家庭成员住房公积金信息查询工作,进一步促进了社会救助制度

的公平、公正。《协议》明确,呼和浩特市低收入家庭经济状况核对中心与呼和浩特市住房公积金管理中心每季度进行一次数据核

对,呼和浩特市低收入家庭经济状况核对中心向呼和浩特市住房公积金管理中心提供社会救助人员信息,呼和浩特市住房公积金管理中心向呼和

浩特市低收入家庭经济状况核对中心提供社会救助人员的住房公积金缴存、提取和贷款信息。《协议》的签订,进一步加快了呼和浩特市跨部

门合作、多层次信息共享快速查询协作机制建设,将不断提升全市社会救助对象认定工作的科学性和权威性,为社会救助有效实施提供科学依据。

公交三公司迁址 4条线路将延伸

新报讯(记者 郝儒冰 实习生 孟婕) 8月29日,记者从呼和浩特市公交总公司了解到,根据市政总体规划,科尔沁公交场站已建设完成,8月31日将公交第三公共汽车公司搬迁至科尔沁北路公交场站,所属4条公交车线路同步延伸。

路、80路同步延伸至科尔沁场站,科尔沁北路场站更名为公交三公司,原公交三公司站更名为内蒙古美术馆(呼和浩特市规划局),具体线路调整方案如下:

2路公交车延伸后,沿途增设公交三公司(新址)、中交上东国际、火车东客站、呼市交通局、水岸小镇;16路公交车新增公交三公司(新址)、海东一

号、信达国贸、北辰希尔顿广场、呼市如意老年人保健院等站点;59路增设公交三公司(新址)、中交上东国际、火车东客站、呼市交通局、水岸小镇等站点;80路增设公交三公司(新址)、意林食品、景苑生态园、新城区环境监测站、名都·和景、呼市如意老年人保健院等新站点,大大方便了火车东两侧居民的出行。

中秋节做月饼试试俄罗斯面粉

中秋佳节即将到来,为了满足消费者在传统佳节的多种需求,本报新客商城最近上架了一批俄罗斯进口面粉和葵花油,正品好货,欢迎选购。

俄罗斯远东数百万平方公里的土地上生活了不到600万人口,这里几乎没有工业污染,一切都是原生态的,种植的小麦几乎不用化肥和农药。新客商城销售的俄罗斯雪兔牌高筋面粉有淡淡的小麦香味,淡而自然,让人吃得更加放心。从颜色上看,是浅浅的黄色,更符合小麦的原色,表明没有添加增白剂。此面粉做馒头、饺子、面包、面条都非常适合。适逢中秋佳节,还可以用此面粉自己做月饼,吃得更加放心。

此外,新客商城还有俄罗斯金冠葵花油销售,油质清澈,口味清淡,无论油炸、炒菜、凉拌,味道都很好,金冠葵花油无污染,更放心。

雪兔牌面粉一大包12公斤,内装6小包,售价100元;金冠牌葵花油10升,售价75元。

购买地址:呼和浩特市金桥开发区北方新报社4楼发行部。咨询电话0471-6651117。 文/靳敏



环卫工人收到爱心礼物

新报讯(记者 郝儒冰 实习生 万永杰) 8月29日,由新城区团委牵头,呼和浩特市共青团市委、新城区团委、新城区环卫局、呼和浩特市青年企业家协会10家爱心企业与呼和浩特市蓝哈达爱心公益协会,向新城区一线100名环卫工人代表赠送了近1100件衣物。

当日上午,活动在兴安北路苏雅拉公园开展。活动中,慰问团看望了正在忙碌的环卫工人们,并为他们送上体检卡、大米、牛奶、果汁等物品与衣物。据统计,本次活动共赠送衣物近1100件,价值约13万元。

“我们将社会各界的温暖和关爱送到每一位环卫工人的手中,以感谢他们的默默奉献。同时,



活动现场 摄影/本报记者 郝儒冰

我们也号召社会上更多的人尊重环卫工人的劳动,注意爱护环境卫生,关心他们的生活。”呼和浩特市共青团市委书记南男在慰问现场说。

活动结束后,蓝哈达爱心公益协会的成员们在活动场地旁为每位环卫工人提供了温暖的午餐,环卫工人们露出了幸福的笑容。

八中一初二男生校内坠亡

新报讯(记者 高志华) 8月26日11时30分左右,呼和浩特市第八中学初二二年级一名16岁男生从教学楼5楼坠亡。

8月29日上午,记者在内蒙古肿瘤医院外见到了刚从太平间出来的李女士,她看上去非常虚弱。李女士向记者介绍了事发经过。据她介绍,她儿子是呼和浩特市第八中学初二的一名学生,学习成绩一直很好,今年9月1日即将升入初三。25日,她儿子的班主任要求学生提前返校,打扫卫生。26日8时左右,儿子按照老师的要求到学校打扫卫生。出门前,儿子还是有说有笑,并没有什么异样。11时30分左右,正在准备午饭的她接到学校打来的电话,说她儿子出事了,需要家长到学校处理。起初,她以为儿子在学校和同学打架住院,并没有想到儿子会坠楼身亡。11时45分左右,她

赶到学校,刚一进校门口就看到身高1.78米的儿子躺在行政楼门前的地板上,脑袋及四周全是血。看到这一场景,她的大脑一片空白。后来,警察来勘察完现场后,120把她儿子拉到内蒙古肿瘤医院的太平间,并初步确认为非他杀。在此期间,孩子的姨夫要求看一看学校内的监控,一开始校方称拿钥匙的人不在,后来又又说监控坏了,没有开。

29日上午,记者来到第八中学,校门关着。随后,记者通过电话联系了第八中学一位沈姓副校长。她对记者说:“学校也不希望发生这样的事,而且这件事对家长的打击确实非常大。出事后,孩子的母亲及家人相继来到学校。因为当时警察也来了,通过了解学生及老师,警方初步确定为自杀。目前,学校能做的就是给家长一定的人文关怀。29日早上,

学校的相关负责人去宾馆看望了孩子的家长。”

事发后,回民区委宣传部官方微博第一时间回应此事件,称第八中学初二二年级一名男学生从教学楼5楼坠亡,现在公安机关已到现场介入调查。同时,回民区成立善后处置工作组,针对此次事件进行妥善处置。

29日18时30分,回民区委宣传部官方微博向社会发布了此事的最新进展称,2017年8月26日上午11时30分左右,呼市第八中学初二二年级一名男学生从八中教学楼五楼坠楼身亡。呼和浩特市公安局回民区分局刑警大队接警后,立即与呼和浩特市公安局刑警支队刑侦技术人员赶赴现场展开调查。经目击学生陈述和现场勘查,死者在校期间并未与他人发生争执,且符合高坠损伤特征,故排除他杀。死者系跳楼自杀。

华夏银行 龙盈理财

8月28~31日高资产净值客户专属理财产品,期限及收益:

认购起点: 50万
66天预期最高年化收益率5.2%
116天预期最高年化收益率5.25%
销售渠道: 50万-100万柜台; 100万以上柜台、网银、手机银行、华夏e社区。

咨询热线:

3395577

“扫一扫”,最新理财信息持续更新!

华夏银行 大众理财银行

理财非存款 产品有风险 投资须谨慎